[Tpunoxenne Ne2

IlepeyeHb OMJIETOB JIsI MYHUIIUNIAJIBHOTO MYOJUYHOI0 3a4eTa
1o reomeTpuu B 7 kiacce B 2024 roay

bujer 1.
1.06bscHuTe, 4TO Takoe oTpe3ok. O0o3HaueHne oTpe3ka. Kakas Touka Ha3bpIBaeTCs cepeiMHON OTpe3ka?
OObsicHUTE, KaK MOCTPOUTH CEPEAMHY HTAaHHOTO OTpe3Ka C IMOMOINBI0 LUPKYIsS M JUHEHKH (0e3
JI0Ka3aTeNbCTBRA).
2. JlokakuTe MpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIBHUKOB I10 IBYM CTOPOHAM H YIIIy MEKIY HUMHU.
3. B npsamoyroasHoM Tpeyroasauke DEF kater DF paBen 14cwm, yron E pasen 30°. Halitu runotenysy
DE.
4. Ha pucynke AB=BC. lokaxure, yto yroia 1 paBeH yriy 2.
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buJer 2.

1. O6bscauTte, uro Takoe Jyd. Kak obo3nauvarotcs inyun? Kakoit myu HaspiBaeTcsi OMcCeKTpucoi yria?
OObsicHUTE, KaK MOCTPOUTh OUCCEKTPHUCY [OAaHHOTO yria C IMOMOINBIO LUPKYIsS W JIUHEHKH (0e3
JI0Ka3aTeNbCTBRA).

2. JlokakuTe MpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIBHUKOB 10 CTOPOHE M JIBYM MPUJICKAIINM K HEH yriam.

3. B paBHOOEIPEHHOM TpPEyroJIbHUKE YroJl Ipu OCHOBaHWU 72°. HaliTk yroy TpeyroibHHKA , JCKAIIHHA
MPOTUB OCHOBAHMSL.

4. Ha npsmoii nocnenoBarenbHo orMedeHbl Touku A,B,C,D, mpuuem AC=8cm , BD= 6¢cm, BC=3cm.
Haiitu AD.

Buaer 3.

1. JlaiiTe onpeneneHue cMexHbIX yriioB. ChopMyaupyiTe CBONCTBO CMEXHBIX YIJIOB.

2. JlokakuTe NpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIbHUKOB 10 TPEM CTOPOHAM (J1000# YaCTHBIN citydait).

3. OnuH U3 yIIoB, 06Pa30BaHHBIX TIPH TEpPECeueHnn ABYX NpsAMbIX, paser 70°. Haiitu ocTanbHbIE TpH
yria.

4. B tpeyronsauke MPF yron M paen 807, yron P paBen 40%. buccektpuca yriia M nepecekaet CTOpoHy
FP B Touke K. Haiitu yron FKM.

Buaer 4.
1.laiiTe onpenenenne BepTUKAIbHBIX yIi10B. CHopMyIupyiiTe CBONCTBO BEPTUKAIBHBIX YIJIOB.
2. JIokaxxute TEOpEMY O CYMME YTJIOB TPEYTOJIbHUKA.

3. M £ Jlokaxkute paBeHcTBO TpeyroibHukoB ADM u AFE.

4. OnuH U3 ABYX OJHOCTOPOHHHUX YIJIOB, 00pa30BaHHBIX MPH MEPECEUCHUHN JIBYX MapaJICIbHBIX MPSIMBIX
CeKylle, B Tpu pa3a Ooublie Apyroro. HaiTu 3Tu yrisl.

Buier S.
1. Jlaiite ompenenenue TpaaycHoM Mepbl yria. Kakoil yroys Ha3bIBa€TCS OCTPBIM, MPSMbBIM, TYIIBIM.
Cdopmynupyiite CBOHCTBa rpagyCHBIX MEp YIJIOB.
2. Jlokaxxure TeopeMy o0 OMCCEeKTpHce paBHOOSAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA.



3. Jlokxa3aTb paBeHcTBO TpeyronsHukoB COD u AOD.
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4. T'pamgycHble MEpbI JIBYX BHEIIHUX YIJIOB TPEYroJibHUKA paBHbI 139° m 87°. HaliTu TpeTwii BHEIIHHMA

yTOJI.

BuJaer 6.

1. Maiite onpenenenue TpeyrojibHruka. HaueptuTte TpeyroibHuK, 0003HaYbTe €0, HA30BUTE €T0 CTOPOHBI,
BEPILUUHBI, yIJIbl. JlaliTe onpeaeneHue epuMeTpa TpeyrojibHUKa.

2. ChopmynupyiiTe akCHOMY HapauIeIbHBIX MPAMbBIX. JlOKa)KUTE ClIeICTBUS U3 aKCHOMBI HapaielbHbIX
MPSIMBIX.

3. OJIMH U3 OCTPBIX YITIOB MPSIMOYTOJIBHOTO Tpeyronpauka 37°. Haiitn BTOpOi OCTthIﬁ YTOJL.

4. TIpsamsie a u b neprenukyspust. Yron 1 pasen 40°. Haittu yrie: 2, 3, 4.

Bujer 7.
1. [aiite ompeneneHne paBHOOCAPEHHOTO TPEYroJbHUKA, PABHOCTOPOHHETO  TPEYTOJIbHUKA.
CdopmynupyiiTe CBOHCTBA paBHOOCIPESHHOTO TPEYT OJIbHHKA.
2. JIoka)xute CBOMCTBA CMEXHBIX M BEPTUKAJIbHBIX YIJIOB.
3. B npsmoyronsHoM TpeyrosnbHuke ABC runoreny3za AB paBHa 38 cM, a yron B pasen 60°. Haiitu
kareT BC.
4. Ha pucynke AC |l DB, CO=0D. [lokaxxute paBeHcTBO TpeyronbHukoB COA u DOB.
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buaer 8.

1.laiiTe onpenenenne MeIuaHbl, OUCCEKTPUCHI U BHICOTHI TPEYTOJIbHUKA.

2.ChopmynupyiiTe Ipu3HAKK TapaIIeTbHBIX MPSIMBIX. JJOKaknuTe 0MH 10 BBIOOPY 00yJaromerocs.
3.Ilepumerp paBHOOEIpeHHOro TpeyrojibHuka 19 cMm, a ocHoBaHue — 7 cM. Hailtu GOKOByI0 CTOpOHY
TPEyroJbHUKA.

4. B npsamoyronsHoM TpeyroiabHuke ABC yron C pasen 90° yron B pasen 60°. a Guccextpuca BF paBHa
8 cm. Haiitu xaret AC.

Buaer 9.

1.[laiite ompeneneHue BHEUIHEro yria TpeyroibHuka. ChopMynupyiTe CBOMCTBO BHELIHErO Yyria
TPEyroJbHUKA.

2. Jlokaxxute, 4TO MpU NEPECEUCHMM JBYX MapajUIeNbHBIX MPSAMBIX CEKYIIEW HaKpecT Jiexalllue YIIbl
PaBHBL.

3.01uH U3 CMeKHBIX yriioB, Ha 50° Mensine apyroro. HaiTi 5Ty yribL.

4 .Haiitu yrusl Tpeyronsnuka ABC.



1. JTaiire onpenenenue yria. O6o3nauenue yriaa. OObACHUTE, KaK OTIOXKHUTH OT JAHHOTO JIy4a yrod,
paBHBII 1aHHOMY (0€3 J0Ka3aTeNnbCTBA).

2. JIoKakuTe, 4TO MpH MEPECEUECHUN ABYX MMapaJIEIbHbIX NPSAMBIX CEKYILIEH

a) COOTBETCTBEHHbIE YITIbI PAaBHEI, 6) CyMMa 0JHOCTOpOoHHMX paBHa 180 °.

3. BHemHmii yron paBHOOEPEHHOTO TpeyTroyibHUKA paBeH 76°. HaliTi yribl TpeyronbHuUKa.

4. Ha pucynke OA=0C, yroun 1 paen yriy 2. Jloka3ats, yto AB=BC.
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Buaer 11.

1.MaiiTe ompeneneHue OokpyxHOCTH. JlaliTe onpeneneHue LIEHTpa, paauyca, XOpAbl, AMAMETpa U AYTU
okpyxHocTd. Kakas mpsimast Ha3bIBaeTCsl KacaTelabHOU K OKpYx’HOCTU. Kakas OKpyKHOCTb Ha3bIBaeTCs
BIIMCAHHOW B TpeyroybHUK. Kakas OKpYyKHOCTh HA3bIBAa€TCS OIIMCAHHOM OKOJO TpeyroipHuka. Kak
HaXOJWUTh LIEHTPBI ITUX OKPYKHOCTEH?

2.JlokaxuTe CBOUCTBO YIJIOB P OCHOBAHUHU PAaBHOOEIPEHHOIO TPEYroJbHUKA.

3. Ha pucynke <ABC=<DCB=90°, AC=BD. Jloka3ats, uro AB=CD.
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4. BeicoTsl ocTpoyrosibHoro tpeyroibHuka NPT, npBenennsie u3 BepuH N u P, nepecekarorcs B Touke
K, yron T paBen 56°. Haiitu yron NKP.

Bujer 12.

1. laiite omnpeneneHue MNapajuIeNbHBIX MPSIMBIX, MEPHEHAUKYISIPHBIX MpsAMbIX. OOBsCHUTE, Kak
IOCTPOUTh NPSIMYIO, NPOXOZASAILYH0 YEpe3 MNaHHYK TOYKY, JIEKallyl0 Ha JaHHOM MpsSMOH, U
HNEepIEHIUKYISPHYIO K 3TOH MpsiMoit (6e3 10Ka3aTeabCcTBa).

2.JlokaxxuTe TeOpeMy O COOTHOLICHMSX MEXIy CTOPOHaMH U yriamu TpeyronbHuka. Chopmynupyite
CJIEICTBUS U3 TEOPEMBI.

3. Haittu yrasl B u C tpeyronsauka ABC.
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4. Jloxa3aTp, 4TO B paBHOOEPEHHOM TPEYroJbHUKE MENaHbl, IPOBEICHHbIE K OOKOBBIM CTOPOHAM,

PaBHBL.

Buaer 13.

1.laiiTe onpeneneHue pacCTOSHUS OT TOYKHU J0 NPSIMOM, pacCTOSIHUS MEXY MapajuleIbHbIMU IPSIMBIMU.
HaxnonHas.

2. JlokaxuTe, 4TO KakJgasi CTOpOHA TPEYroJIbHUKa MEHbIE CYMMBI IBYX APYTrHX CTOpPOH. YTO Takoe
HEpaBEHCTBO TPEYTrOJIbHUKA?

3.Ha pucynxke yriast FDB u CBD pasnsr, yriet FBD u CDB pagael. Jlokaxwute, uto paBHbI yribl F u C.

C, F

</

B D
4.011H U3 OCTPBIX YITIOB MPSMOYTOJILHOTO TPEYTroibHUKA paBeH 21°. HaiiTi yron Mexay OuccekTpucoit
Y BBICOTOM, TPOBEJICHHOW U3 BEPILIHHBI IPSAMOTO yria.



bujer 14.

1. ChopmynupyiiTe npu3HAKU PABEHCTBA MPSMOYTOJIBHBIX TPEYTrOJbHUKOB.
2. JlokaxxuTe CBOMCTBO BHELIHETO yIila TPEYrOJbHHKA.

3. Jloka3ath, 4TO ImpsMbIc a ¥ D mapasieabHbl.

4. B mpsamoyrosnbHOM Tpeyroiabauke KPE yron P pasen 90°, yron K paBen 60¢. Ha xarere PE oTmeTnamn
Touky M Takyto, uyto yroi KMP pasen 60°. Haiitu PM, eciiu EM pagsen 16 cwm.

BuJer 15.

1. laiite onpeneneHue cexyme. Ha3oBurte mapsl yrioB, KOTOpbIE 00pa3yIOTCs MPH MEPECEYCHUH JIBYX
IPSIMBIX CEKYLIEH.

2.JlokakuTe CBOIMCTBO KaTeTa HPSMOYTOJBHOTO TPEyroNbHUKA, Jexamero mpotus yrma B 30°,
CdopmynmpoBaTh 00paTHOE YTBEPKICHUE.

3. JIya BD npoxonut mexay croponamu yriia ABC. Haiitu yron DBC, ecnu yron ABC paBen 63¢, yron
ABD pagen 51-.

4.B tpeyronbauke ABC (AB=BC) na croponax AB u BC otnoxens! paBubie otpesku AM u CN
cooTtBeTcTBeHHO. Jlokaxkute, uto AN=CM.

[Tpunoxenne Ne3

Kpurepun oneHuBaHus M IIKAJA NepeBoaa 0a/1J10B B IIKOJIbHYI0 OTMETKY
MYHUIIMIIATBHOTO IMy0JIMYHOIO0 32a4eTa 110 FeOMeTPUH



No Bonpoca Ikama oneHUBaHUA
1 ot 0 1o 1 Oamna
2 ot 0 1o 2 6ayuIoB
3 ot 0 1o 1 Oamna
4 ot 0 1o 2 6ayuIoB
Bonpoc Ne2
bainel Kpurepuu onenku
2 Teopema chopmynpoBaHa MpaBUILHO M MPEJCTABICHO BEPHOE €€ JJ0Ka3aTeIbCTBO.
1 Teopema chopmynrpoBaHa IpaBUILHO, HO HE IPEJICTABJICHO €€ JOKA3aTeIbCTBO.
0 Jpyrue cirydan, He COOTBETCTBYIONINE YKA3aHHBIM KPUTCPUSIM.
Bonpoc Ne4 (3a0aua)
Bannel Kpurepuu onenku
3aoaua na eviuucnenue 3aoaua na ookazamenvbcmeo

2 [Tonyden BepHbINF 000OCHOBAaHHBIM JlokasarenbCTBO BEpHOE, BCE €T0 IIaru
OTBET. 00OCHOBAHEI.

1 [Ipu BepHBIX paccyKIeHUIX JlokasatenbCTBO B 1IEJIOM BEPHOE, HO
JIOITYIIICHA BBIYMCITUTEIbHAS OMTNOKA, | COJIEP)KUT HETOYHOCTH, JTUOO IPUBEICHO
BO3MOXXHO IIPUBE/IIIAs K HEBEPHOMY HEIOIHOE 000CHOBAHHE.

OTBETY.
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOUINE YKa3aHHBIM KPUTEPHUSIM.
MakcuMalbHOE KOJIUYSCTBO 0aIoB — 6 0ajioB
IIxaja nepBoaa 60a/110B
B IIKOJbHYIH) OTMETKY MYHHIMNAJTbHOTO MYOJINYHOT0 3a4eTa
OrMmerka nepecaava «3» «“» «>»
Bann 0-2 3 4 5-6

" 1IpM ycI10BUH,
YTO pelleHa OHa

3agada




